



English - 2/3/4

120VAC 60Hz 17W

Operating Instructions for the Personal Beverage Warmer, Model MWC

Spanish - 5/6/7/8

Instrucciones para la Operación del Calentador de Taza Personal, Modelo MWC

French - 9/10/11/12

Mode d'emploi du Chauffe-Boisson Individuel, Modele MWC

Congratulations! You are the owner of a Mr. Coffee® Personal Beverage Warmer. This product is designed to keep a cup of hot coffee, soup or other beverage at perfect drinking temperature. It is not intended to heat a cold drink, only to maintain an ideal drinking temperature.

¡Felicitaciones! Usted es el propietario de un Calentador de Taza Personal Mr. Coffee®. Este aparato está diseñado para mantener las tazas de chocolate, café, sopa u otra taza a una temperatura perfecta para beberse. Este aparato no está hecho para calentar tazas frías, únicamente las mantiene a la temperatura ideal para beberse.

Félicitations! Vous venez d'acquérir un Chauffe-Boisson Individuel Mr. Coffee®. Ce produit est destiné à maintenir votre café, soupe ou toute autre boisson à bonne température. Il ne chauffe pas une boisson froide et ne permet que de la maintenir à la température idéale.

Mr. Coffee
EST. 1970

IMPORTANT SAFEGUARDS

When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed including the following:

1. **Read all instructions before using appliance.**
2. Do not touch hot surfaces. Handle plastic sides only.
3. To protect against electric shock, do not immerse cord, plug or base unit in water or other liquid.
4. Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children.
5. Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow to cool before cleaning.
6. Do not operate appliance with a damaged cord or plug or after the appliance malfunctions, or has been damaged in any manner. Return appliance only to the nearest authorized service center for examination, repair or adjustment.
7. The use of accessory attachments not recommended by Mr. Coffee may cause injury.
8. Do not use outdoors.
9. Do not let cord hang over edge of table or counter, or touch hot surfaces.
10. Do not place appliance on or near a hot gas or electric burner, or in a heated oven.
11. Do not move appliance when supporting a container of hot liquid.
12. To disconnect, turn switch to "OFF", then remove plug from wall outlet.
13. Do not use appliance for other than its intended use. It is made for household use only.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Safety Feature - Polarized Plug

*This appliance has a polarized plug (one blade is wider than the other). To reduce the risk of electric shock, this plug is intended to fit into a polarized outlet only one way. If the plug does not fit fully into the outlet, reverse the plug. If it still does not fit, contact a qualified electrician. Do not attempt to modify the plug in any way.

Special Cord Set Instructions

1. A short power supply cord is provided to reduce the hazards resulting from becoming entangled in or tripping over a longer cord.

2. An extension cord may be purchased and used if care is exercised in its use.

3. If an extension cord is used, the marked electrical rating of the extension cord must be the same as the product. The extended cord must be arranged so that it will not drape over the counter top or tabletop where it can be pulled on by children or tripped over accidentally.

Service

If service is required, do not return to your store. This appliance has no user serviceable parts. If your appliance fails to work, call our Customer Service Department at **1-800-672-6333**, 8:30 AM - 5:00 PM, Monday through Friday, eastern standard time, or ask for assistance to your nearest authorized Mr. Coffee Service Center

Operation and Use

The Mr. Coffee Personal Beverage Warmer is designed with a simple on/off switch. The heater is activated when the switch is in the "ON" position and the red indicator light is lit. Make sure the switch is in the "OFF" position when not in use.

Do not use with plastic or foam cups. The cup and warmer may be permanently damaged.

Care

The Mr. Coffee Personal Beverage Warmer requires very little care and cleaning.

- Always disconnect the unit before cleaning.
- Wipe the surface with a damp cloth or sponge.
- To remove stubborn soil, use a mild non-abrasive cleaner.
- Do not use metal cleaning pads or abrasive cleaners.
- Do not immerse in water.
- Do not place in dishwasher.

Limited Warranty

Mr. Coffee warrants to the purchaser that Mr. Coffee's Personal Beverage Warmer (except for cord set) is free from manufacturer's defects in material and workmanship for a period of one year from the date of original purchase when used in compliance with directions as outlined in the manufacturer's instructions, which will constitute reasonable and necessary maintenance by the consumer.

In case of manufacturer defects in material or workmanship, Mr. Coffee, agrees to repair (remedy) a defective Mug Warmer without charge. The purchaser's exclusive remedy against Mr. Coffee, shall be for the repair or replacement of a defective Mr. Coffee product.

All repairs must be made at an authorized Mr. Coffee Service Center. To locate a Mr. Coffee Service Center, call **1-800-672-6333**. As the purchaser, you assume all cost incurred in transporting your Mr. Coffee machine to and from the authorized Mr. Coffee Service Center. Mr. Coffee, shall not be responsible for any repairs performed at any facility which is not an authorized Mr. Coffee Service Center.

This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state. Any implied warranty is limited in duration to the one year provided in this, the only, expressed warranty. Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, so the above limitation may not apply to you.

In no event shall Mr. Coffee, be responsible for incidental or consequential damages, nor damages due to misuse or the use of any unauthorized attachment; nor assumption of responsibility for damage caused by use of an electrical circuit not specified on the Mr. Coffee product. Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you.



NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Cuando se use un aparato eléctrico, siempre se deben seguir las normas de seguridad básicas, incluyendo las siguientes:

1. **Lea todas las instrucciones antes de usar el aparato.**
2. No toque la superficie caliente. Sólo los lados de plástico.
3. Para evitar descargas eléctricas, no sumerja ni el cordón, el enchufe ni la base de la unidad en el agua ni en otros líquidos.
4. Es necesaria la supervisión de un adulto cuando se usa el aparato cerca de niños o cuando ellos lo usan.
5. Desenchúfelo del tomacorriente cuando no lo use o antes de limpiarlo. Deje que se enfríe antes de limpiarlo.
6. No utilice ningún aparato que tenga el cordón o enchufe dañado o después que el aparato haya estado funcionando mal, o si el mismo se haya dañado de alguna manera. Lleve el aparato solamente al centro de servicio autorizado más cercano a su domicilio para que lo examinen, reparen, o ajusten.
7. El uso de accesorios no recomendados por Mr. Coffee puede ocasionar lesiones.
8. No lo utilice en exteriores.
9. No deje que el cordón cuelgue de la orilla de la mesa o del mueble de la cocina, ni que toque superficies calientes.
10. No coloque el aparato sobre o cerca de un quemador a gas o eléctrico caliente, ni en un horno caliente.
11. No mueva el aparato cuando se encuentre un recipiente con líquido caliente sobre el mismo.
12. Para desconectarlo, desenchúfelo del tomacorriente de pared.
13. No utilice este aparato para otro fin que no sea aquél para el que fue fabricado, es para uso doméstico solamente.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

5

Instrucciones Especiales para la Colocación del Cordón

1. Esta unidad viene con un cable eléctrico corto como medida de seguridad para reducir el riesgo de tropezarse o enredarse con un cable más largo.
2. Se puede utilizar un cable de extensión si se siguen las debidas precauciones.
3. Si utiliza un cable de extensión, la capacidad nominal eléctrica marcada en el mismo debe ser igual o superior al de su artefacto. El cable de extensión debe colocarse de manera que no cuelgue del borde de la mesa o mostrador, donde los niños puedan halarlo o tropezar accidentalmente.

*** Este aparato tiene un enchufe polarizado (una clavija del enchufe es más ancha que la otra). Como medida de seguridad, este enchufe entrará en un tomacorriente polarizado de una sola manera. Si el enchufe no entra completamente en el tomacorriente, invierta el enchufe. Si aún no entra, comuníquese con un electricista calificado. No modifique el enchufe de ninguna manera.**

Servicio

En caso de requerir servicio, no lo lleve a su tienda. Este aparato no consta de partes a las que el usuario pueda dar servicio. Si su aparato se descompone, llame al Departamento de Servicio al Cliente al 1-800-672-6333, de 8:30 AM a 5:00 PM, de lunes a viernes, hora estándar del este, para que le asistan o para que le informen del Centro de Servicio Mr. Coffee autorizado más cercano.

6

Uso y Funconamiento

El Calentador de Taza Personal Mr. Coffee está diseñado con un simple interruptor de encendido/apagado. El calentador se enciende cuando esta el interruptor está en la posición "ON" y se enciende la luz indicadora roja. Asegúrese que el interruptor esté en la posición "OFF" cuando no use el aparato.

Este calentador no es para usarse con tazas de plástico ni de espuma de poliuretano.

Cómo Cuidar su Calentador de Taza

El Calentador de Taza Personal Mr. Coffee requiere muy poco cuidado y limpieza.

- Siempre desconecte la unidad antes de limpiarla.
- Limpie la superficie con un paño o una esponja humedecidos.
- Para quitar la suciedad pegada, use un limpiador suave no abrasivo.
- No use fibras limpiadoras de metal ni limpiadores abrasivos.
- No lo sumerja en el agua.
- No lo ponga en el lavaplatos automático.

7

GARANTIA LIMITADA

Mr. Coffee garantiza al comprador que el calentador para taza de MWC Mr. Coffee® (excepto el juego de cable) está exenta de defectos de material y de fabricación por parte del fabricante por un periodo de un año a partir de la fecha de compra original cuando se utilice conforme a las explicaciones dadas en las instrucciones del fabricante, las cuales constituirán mantenimiento razonable y necesario por parte del comprador.

En caso de defectos de material o de fabricación por parte del fabricante, Mr. Coffee acuerda reparar (remediar) un calentador para taza defectuosa gratuitamente. El recurso exclusivo del comprador contra Mr. Coffee será la reparación o sustitución de un producto Mr. Coffee defectuoso.

Todas las reparaciones deben realizarse en un Centro de servicio Mr. Coffee autorizado. Para localizar un Centro de servicio Mr. Coffee, en los EE.UU. llame a **1-800-MR COFFEE (1-800-672-6333)**. Mr. Coffee no será responsable de ninguna reparación efectuada en cualquier centro que no sea un Centro de servicio Mr. Coffee autorizado.

Esta garantía le confiere a usted derechos legales específicos y es posible que usted tenga otros derechos que varían de estado a estado. Todas las garantías implícitas tienen la duración limitada de un año proporcionada en esta garantía, la cual es la única garantía expresa. Algunos estados no permiten limitaciones en cuanto a la duración de una garantía implícita, por lo que es posible que la limitación anterior no sea aplicable en el caso de usted.

Mr. Coffee no será responsable en ningún caso de daños incidentales o emergentes, ni de daños debidos a la utilización incorrecta de cualquier accesorio no autorizado, ni de daños causados por el uso de un circuito eléctrico no especificado en el producto Mr. Coffee. Algunos estados no permiten la exclusión o limitación de los daños incidentales o emergentes, por lo que es posible que la limitación o exclusión anterior no sea aplicable en el caso de usted.

Mr. Coffee
EST. 1971

8

Impreso en los China

IMPORTANTES MESURES DE PROTECTION

Lors de l'utilisation d'appareils électriques, il faut toujours suivre un certain nombre de mesures de précaution élémentaires, notamment les suivantes :

1. Lire toutes les instructions avant d'utiliser l'appareil.
2. Ne pas toucher les surfaces chaudes. Ne toucher que les parties en plastique.
3. Pour se prémunir contre les chocs électriques, ne pas immerger le cordon, la fiche ou l'appareil dans de l'eau ou tout autre liquide.
4. Une surveillance étroite par un adulte est nécessaire lors de l'utilisation du dispositif par des enfants ou à leur proximité.
5. Débrancher la fiche de la prise lorsque l'appareil n'est pas utilisé et avant de le laver. Laisser l'appareil refroidir avant de le nettoyer.
6. Ne pas utiliser l'appareil avec un câble ou une fiche endommagés, après qu'il ait mal fonctionné ou ait été

endommagé de quelque façon que ce soit. Pour un contrôle, une réparation ou un réglage, ne retourner cet appareil qu'au centre de service après-vente agréé le plus proche. 7. L'utilisation d'accessoires non recommandés par Mr. Coffee peut entraîner des blessures.

8. Ne pas utiliser au dehors.
9. Ne pas laisser le câble pendre sur les bords de tables ou de comptoirs, ou entrer en contact avec des surfaces chaudes.
10. Ne pas placer cet appareil sur ou à proximité de plaques électriques ou à gaz ou dans un four chaud.
11. Ne pas déplacer le dispositif lorsqu'il soutient un contenant de liquide chaude.
12. Pour débrancher l'appareil, retirer la fiche de la prise murale.
13. N'utiliser le dispositif qu'aux fins prévues par son fabricant. Ce produit n'est destiné qu'aux usages domestiques.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

9

Consignes spéciales relatives aux cordons électrique

1. Un cordon d'alimentation court ou un cordon amovible court est délibérément fourni avec certains modèles afin de réduire le risque de s'empêtrer les pieds ou de trébucher, comme pourraient le causer des cordons plus longs.
2. Des cordons prolongateurs sont disponibles et utilisables, à condition d'observer les précautions d'usage.
3. Si un prolongateur est employé, sa puissance nominale marquée doit être au moins égale à la puissance nominale de l'appareil. Le cordon long doit être disposé de façon à ne pas pendre du comptoir ou du plateau de table afin qu'il ne risque pas de constituer un obstacle, pour les enfants en particulier, d'empêtrer les pieds ou bien de faire trébucher accidentellement.

Cet appareil est équipé d'une fiche polarisée (une lame est plus large que l'autre). Pour réduire les risques de choc électrique, cette fiche ne rentre dans une prise que d'une seule façon. Si la fiche ne rentre pas entièrement dans la prise, la tourner. Si elle ne rentre toujours pas entièrement, contacter un électricien qualifié. Ne pas modifier la fiche de quelque façon que ce soit.

Service

Veillez ne pas retourner cet appareil au magasin s'il nécessite du service. Ce dispositif ne contient pas de pièce susceptible d'être réparée par le consommateur. Si l'appareil ne marche pas correctement, appelez notre Service Après-Vente au **1-800-672-6333**, du lundi au vendredi, de 8h30 à 17h00 (heure normale de l'Est), pour tout renseignement ou pour obtenir l'adresse du centre de service après-vente agréé par Mr. Coffee le plus proche.

Emploi du Chauffe-Boisson Individuel

Le Chauffe-Boisson Individuel Mr. Coffee est muni d'un interrupteur marche/arrêt simple. L'élément chauffant est actif et le témoin lumineux est allumé lorsque l'interrupteur est sur marche (« ON »). Veillez à ce que l'interrupteur soit sur arrêt (« OFF ») lorsque le dispositif n'est pas utilisé.

Ne pas utiliser de tasse en plastique ou de gobelet mousse avec ce dispositif.

Entretien du Chauffe-Boisson Individuel

Le Chauffe-Boisson Individuel Mr. Coffee ne nécessite que très peu d'entretien et un minimum de nettoyage.

- Toujours débrancher le dispositif avant de le nettoyer.
- Essuyer la surface avec un linge ou une éponge humide.
- Utiliser un nettoyant doux non-abrasif pour enlever tout sol ingrat.
- Ne pas utiliser de tampon métallique, ni de produit abrasif.
- Ne pas immerger dans l'eau.
- Ne pas mettre au lave-vaisselle.

Garantie limitée

Mr. Coffee, Inc. garantit à l'acheteur que le Réchaud Mr. Coffee® actionné par la tasse (Mr. Coffee's MWC) (sauf le fil électrique) est exempt de défauts du fabricant en ce qui concerne les matériaux et la main d'oeuvre, pour une durée d'un an à partir de la date de l'achat original, lorsqu'on l'utilise selon le mode d'emploi indiqué dans les instructions du fabricant, ce qui constitue un entretien nécessaire et raisonnable par le consommateur.

En cas de défauts dont le fabricant est responsable concernant les matériaux ou la main d'oeuvre, Mr. Coffee, Inc. accepte de réparer (remède) un Réchaud actionné par la tasse défectueux de Mr. Coffee® sans frais. Le remède exclusif de l'acheteur contre Mr. Coffee, Inc. sera pour la réparation ou le remplacement d'un produit défectueux Mr. Coffee.

Toutes les réparations doivent être effectuées dans un Centre de Service autorisé Mr. Coffee. Pour trouver un Centre de Service Mr. Coffee, composer le **1-800-672-6333**. Comme acheteur, vous assumez tous les frais afférents pour le transport de votre appareil Mr. Coffee au Centre et à partir du Centre de Service autorisé Mr. Coffee. Mr. Coffee, Inc. ne sera pas responsable de réparations effectuées dans un endroit qui n'est pas un Centre de Service autorisé Mr. Coffee.

Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques, et vous avez peut-être également d'autres droits qui varient d'un état à l'autre. Toute garantie implicite se limite à une année de durée offerte par cette garantie, la seule garantie explicite. Certains états ne permettent pas de restrictions pour la durée de temps d'une garantie implicite, donc la restriction plus haut peut ne pas s'appliquer à vous.

Mr. Coffee, Inc. ne sera pas responsable de dommages incidentels ou qui en résultent, ni de dommages dus au mauvais usage ou à l'usage d'accessoires non autorisés; ni de la présomption de responsabilité pour des dommages causés par l'usage d'un circuit électrique non spécifié sur le produit Mr. Coffee, Inc. Certains états ne permettent pas l'exclusion ou la restriction de dommages incidentels ou qui en résultent, donc la restriction ou l'exclusion plus haut peuvent ne pas s'appliquer à vous.